Amt Klützer Winkel

Klütz, 12.05.2014

Schloßstraße 1 23948 Klütz

Lebenslauf zu der Vorlage (SV Klütz/14/8335)

Beschluss über die 1. Satzung zur Änderung der Satzung vom 15.01.2014 der Stadt Klütz über die Erhebung einer Zweitwohnsteuer (Zweitwohnsteuersatzung)

Beschlüsse:

06.05.2014 Wirtschafts-, Tourismus- und Umweltausschuss der Stadt

Klütz

Hierzu wird der Sachverhalt erläutert.

Der WTU-Ausschuss der Stadt Klütz empfiehlt folgende Beschlussfassung:

Die Stadtvertretung der Stadt Klütz beschließt die anliegende 1. Satzung zur Änderung der Satzung der Stadt Klütz über die Erhebung einer Zweitwohnungssteuer.

Abstimmungsergebnis:

gesetzl. Anzahl der Vertreter: 9
davon anwesend: 7
Zustimmung: 7
Ablehnung: 0
Enthaltung: 0

15.05.2014 Finanzausschuss der Stadt Klütz

Ausdruck vom: 16.11.2020

Seite: 1/1